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így tovább nem mehet!
A fővárosi tanácsosok választásának ered­

ménye meglepetés volt, csupán azokat nem 
lepte meg az eredmény, akik a községi válasz­
tások idején tisztán látták, hogy ötletszerű lis­
tákkal, a keresztény ügyben soha nem expo­
nált liberális városatyákkal megbízható több­
séget összehozni nem lehet.

A liberális sajtó napokkal ezelőtt jelezte, 
hogy meglepetés lesz. Kiket lepett meg ez az 
eredmény? A liberáliátokat-e, akik már akkor 
tudták, hogy meglepetésre dolgoznak, vagy azt 
a bizonyos 43 keresztény városatyát-e, akik 
előre megfontolt szándékkal szavaztak megle­
petésre — titkosan? Kern meglepetés történt, 
csak az következett be. ami előrelátható volt 
s ami hogy csak most robbant ki, az nem a tit­
kosan liberális városatyákon múlott, hanem 
a helyzeten, mely erre a titkos színvallásra 
eddig alkalmat nQm adott.

Szemrehányásokat tenni és utólag találó kri­
tikát gyakorolni késő és meddő dolog volna, 
de tanulni és okulni kell az események meg­
döbbentő fordulatain. Ennek, igenis, most jött 
el az ideje, amikor immár kétségtelen bizo­
nyossággal láthatja mindenei, hogy hibák tör­
téntek és a dolgok igy tovább nem mehetnek.

Hiba volt a választások halogatása, mert 
időt adott az ék verésre a kereszténypárti bi-
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zottsági tagok sorai között és mert megindi- tétlenül nezni, iiogy érdemes, regi tisztviselő- 
totta a frakciókra szakadás folyamatát. „In- két csupán azért buktasson ki a helytelen, hi- 
tranzisens“ csoportok születtek, amelyek ön- bás politika, hogy a szüklátkörü belátás és
kénytelenül szolgálatoc tettek a liberálisoknak megfontolás nyeregbe segíthessen tisztviselŐ-
és bátorságra kaptak az úgynevezett „meg- két, .akiktől Budapest keresztény népe, a vá-
fontoltak és belátással dolgozók“, akiknek lel- lasztásokon kifejezett akarata szerint, szaba-
kiismerete nem tiltakozott, amikor csupán a li- dúlni akart Nem lehet tétlenül nézni, hogy a 
berális éra hajótöröttjei iránt voltak belátás- keresztény ügyért önmagukat exponált tisztvi- 
eal anélkül, hogy a keresztény piagyar Buda- eelők megszégyenültek és pályájukon derékba 
pest iránt tartozó belátás és megfontolás köte- törve, háttérbe kerültek. Mit várhatunk a fő- 
lezettsége eszükbe jutott volna. Hiba volt meg városi közigazgatástól, a tisztviselőktől, ha a 
senT kísérelni az egységes megállapodást, ami- többség cserben hagyja azt, aki rátámaszkodik 
kor már nyilvánvaló volt, hogy a hivatalos és alattomos módon emel magasra embereket, 
jelöltekkel szemben nagy az elégedetlenség, akik Károlyit és Kun Bélát leplezetlen öröm- 
** Ma aztán van egy fővárosi tanácsunk, mely- mel üdvözölték?
rek összeállítása konsternációt kelt a fővárosi A fővárosi tanácsosok választása súlyos ve- 
közigazgatás vezetésére hivatott polgármeste- resége a keresztény ügynek. Meg kell kísérelni 
rek "körében, van egy elégedetlen tisztviselői minden erővel és minden áron a többség Ta­
karunk. széthúzó többségünk és diadaltól má- gyeimének és egységének helyreállítását. És 
moros kisebbségünk. Hát ha ez meglepetés, ak- ha ez nem megy tisztogatás nélkül, hát tiszto- 
kor a választókra nézve bizonyára az. Nem ezt gassunk, vagy szervezkedjenek külön az egy- 
akarták a választók és nem ezért a tanácsért mással kooperáló, de vezetésben egységes pár- 

» kpriiletekben olyan erős és heves kiiz-tok. De úgy. amint van, tovább nem mehet,
mert széthúzó többségre, titkos demokrata-libc- 

Cef Id"oi"ok igv nem mehetnek tovább. Erköl-rálizmusra, gondolkodni képtelen „intranzigen- 
, , f  leh etetlen ig  megengedni, hogy egy nagy eiára“, tisztviselők ev id en ciájával való köny- 
keresztény nemzeti többség mellett a kisebbsége nyed játékokra es verosegre keresztény városi 
legyen árdiktáló hatalom, hogy a megvAlasz- politikát epitem nem lehet 
tott tisztviselők minden bálája a kisebbsége 
minden haragja a többségé legyen. Ivem lehet
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